


0 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   10 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   1 1 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 41 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 4



0 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   20 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   2 1 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 41 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 4



0 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   30 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   3 1 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 41 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 4



0 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   40 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   4 1 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 41 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 4



M ü t z e n  &  
A c c e s s o i r e s
I M S T R E E T S T Y L E L O O K S T RI C K E N

0 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   50 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   5 1 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 41 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 4



6

0 1
S eit e 1 0 - 1 5S eit e 1 0 - 1 5

0 2
S eit e 1 6 - 2 1S eit e 1 6 - 2 1

0 3
S eit e 2 2 - 2 7S eit e 2 2 - 2 7

0 4
S eit e 2 8 - 3 3S eit e 2 8 - 3 3

0 5
S eit e 3 4 - 3 9S eit e 3 4 - 3 9

0 6
S eit e 4 2 - 4 5S eit e 4 2 - 4 5

0 7
S eit e 4 8 - 5 5S eit e 4 8 - 5 5

0 8
S eit e 5 8 - 6 1S eit e 5 8 - 6 1

0 9
S eit e 6 2 - 6 9S eit e 6 2 - 6 9

E d i t o r i a l  S eit e 0 9

0 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   60 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   6 1 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 51 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 5



7

1 5
S eit e 1 0 2 - 1 0 5S eit e 1 0 2 - 1 0 5

1 6
S eit e 1 0 6 - 1 0 9S eit e 1 0 6 - 1 0 9

1 0
S eit e 7 2 - 7 5S eit e 7 2 - 7 5

1 1
S eit e 7 6 - 7 9S eit e 7 6 - 7 9

1 7
S eit e 1 1 2 - 1 1 5S eit e 1 1 2 - 1 1 5

1 4
S eit e 9 6 - 9 9S eit e 9 6 - 9 9

1 3
S eit e 8 8 - 9 3S eit e 8 8 - 9 3

1 2
S eit e 8 2 - 8 5S eit e 8 2 - 8 5

G r u n d k u r s  S t r i c k e n  S eit e 1 1 6 - 1 2 3

I m p r e s s u m  /  D a n k e  S eit e 1 2 4 - 1 2 5

0 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   70 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   7 1 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 51 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 5



8

0 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   80 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   8 1 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 51 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 5



9

S c h a l  A n n a
M ü t z e  L i n a

K ü hl e  Bl a ut ö n e  z u  w ar m e m  Br a u n:   
S ei n  s p a n n e n d er  F ar b mi x  m a c ht  di e s e n   
X L- S c h al z u m F a s hi o n - St at e m e nt. 
C o ol d a z u: di e H al b p at e nt - M üt z e mit br ei -
t e m U m s c hl a g u n d gl a m o ur ö s e m L ur e x. 

0 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   90 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   9 1 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 51 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 5



1 0

S c h a l
M o d e l l  1

M AT E R I A L :
- L a n a Gr o s s a L al a B erli n F urr y ( 9 0 % Al p a k a, 

1 0 % P ol y a mi d, L L 7 5 m / 5 0 g) 2 5 0 g W ei ß -

bl a u ( F b 2 1) 

- L a n a Gr o s s a S ar a ( 6 5 % B a u m w oll e, 3 0 % 

B a b y  Al p a k a,  5  %  S c h ur w oll e  M eri n o,   

L L 1 2 5  m / 5 0 g) 1 0 0 g C a m el m eli ert ( F b 1 8) 

- L a n a Gr o s s a Alt a M o d a Al p a c a ( 9 0 % B a b y 

Al p a k a,  5  %  S c h ur w oll e  M eri n o,  5  %  P ol y -

a mi d, L L 1 4 0 m / 5 0 g) 1 5 0 g Gr a u bl a u 

m eli ert ( F b 6 0)

- L a n a Gr o s s a R u n d stri c k n a d el 8 m m 8 0 c m 

l a n g, W oll n a d el z u m V er n ä h e n

Z A C K EN M U ST E R :
Si e h e Stri c k s c hrift, M a s c h e n z a hl t eil b ar 1 4 + 

1 + D o p p elt e R a n d - M. E s si n d di e Hi n - R g e -

z ei c h n et  i n  d e n  R ü c k - R  di e  M a s c h e n  stri -

c k e n, wi e si e er s c h ei n e n. Mit d e n M v or d e m 

R a p p ort  b e gi n n e n,  d e n  R a p p ort  st et s  wi e -

d er h ol e n u n d mit d e n M n a c h d e m R a p p ort 

e n d e n. 1. - 6. R st et s wi e d er h ol e n.

ST R E I F EN F O L G E :
6  R  Alt a  M o d a  Al p a c a,  8  R  S ar a,  4  R  L al a  

B erli n F urr y, 1 0 R Alt a M o d a Al p a c a, 6 R S ar a, 

8 R L al a B erli n F urr y

D O PP E L T E  R AND M AS C H E :
1.  M  li n k s  a b h e b e n,  F a d e n  v or  di e  Ar b eit,   

2. M r e c ht s stri c k e n, v orl et zt e M li n k s a b h e -

b e n, F a d e n v or di e Ar b eit, l et zt e M r e c ht s str.

M AS C H EN P R O B E :
1 8 M u n d 1 6 R g e b e n 1 0 x 1 0 c m i m Z a c k e n m u s -

t er

A N LE IT U N G :
8 9  M  i n  Alt a  M o d a  Al p a c a  a n s c hl a g e n  u n d  l a ut  

Stri c k s c hrift  stri c k e n.  Mit  d e n  M a s c h e n  v or  d e m  

R a p p ort  b e gi n n e n,  d e n  R a p p ort  z wi s c h e n.  d e n  

Pf eil e n 5 x wi e d er h ol e n u n d mit d e n M a s c h e n d a -

n a c h e n d e n. I n d er H ö h e di e Str eif e nf ol g e 6 x wi e -

d er h ol e n u n d mit 6 R Alt a M o d a Al p a c a u n d 8 R 

S ar a e n d e n. M a s c h e n ni c ht z u l o c k er a b k ett e n.

F E RT I G ST E  U N G :
All e  F ä d e n  i m  j e w eili g e n  F ar b str eif e n  v er n ä h e n,  

w e n n  g e w ollt  St ol a  s p a n n e n,  a nf e u c ht e n  u n d  

tr o c k n e n l a s s e n o d er v or si c hti g d ä m pf e n.

Gr ö ß e: 5 0 x 1 7 0 c m ( Br eit e x L ä n g e)

Z ei c h e n er kl är u n g:

= 1 R a n d- M

= 1 M r e c ht s, M i n R ü c k- R li n k s str.

= 1 M r e c ht s v er s c hr ä n kt a u s d e m Q u erf a d e n str.

   M i n d er R ü c k- R li n k s str.

= 2 M r e c ht s z u s a m m e n str.

= 2 M r e c ht s ü b er z o g e n z u s a m m e n str ( = 1 M a b h e b e n, 1 M r e c ht s str,

   d a n n di e a b g e h o b e n e M ü b er di e g e str M zi e h e n). M i n d er R ü c k- R li n k s str.

= 3 M r e c ht s ü b er z o g e n z u s a m m e n str ( = 1 M a b h e b e n, 2 M r e c ht s z u s a m m e n str,

   d a n n di e a b g e h o b e n e M ü b er di e z u s a m m e n g e str M zi e h e n). M i n d er R ü c k- R li n k s str.

5
3
1

R a p p ort = 1 4 M

Stri c k s c hrift:

= 1 R a n d - M

= 1 M r e c ht s, M i n R ü c k - R li n k s str.

= 1 M r e c ht s v er s c hr ä n kt a u s d e m Q u erf a d e n str.

M i n d er R ü c k - R li n k s str.

= 2 M r e c ht s z u s a m m e n str.

= 2 M r e c ht s ü b er z o g e n z u s a m m e n str ( = 1 M 
a b h e b e n, 1 M r e c ht s str, d a n n di e a b g e h o b e n e 
M  ü b er  di e  g e str  M  zi e h e n).  M  i n  d er  R ü c k - R  
li n k s str.

= 3 M r e c ht s ü b er z o g e n z u s a m m e n str ( = 1 M 
a b h e b e n,  2  M  r e c ht s  z u s a m m e n str,  d a n n  di e  
a b g e h o b e n e M ü b er di e z u s a m m e n g e st M zi e -
h e n). M i n d er R ü c k - R li n k s str.

= 1 R a n d- M

= 1 M r e c ht s, M i n R ü c k- R li n k s str.

= 1 M r e c ht s v er s c hr ä n kt a u s d e m Q u erf a d e n str.

   M i n d er R ü c k- R li n k s str.

= 2 M r e c ht s z u s a m m e n str.

= 2 M r e c ht s ü b er z o g e n z u s a m m e n str ( = 1 M a b h e b e n, 1 M r e c ht s str,

   d a n n di e a b g e h o b e n e M ü b er di e g e str M zi e h e n). M i n d er R ü c k- R li n k s str.

= 3 M r e c ht s ü b er z o g e n z u s a m m e n str ( = 1 M a b h e b e n, 2 M r e c ht s z u s a m m e n str,

   d a n n di e a b g e h o b e n e M ü b er di e z u s a m m e n g e str M zi e h e n). M i n d er R ü c k- R li n k s str.

5
3
1

R a p p ort = 1 4 M

= 1 R a n d- M

= 1 M r e c ht s, M i n R ü c k- R li n k s str.

= 1 M r e c ht s v er s c hr ä n kt a u s d e m Q u erf a d e n str.

   M i n d er R ü c k- R li n k s str.

= 2 M r e c ht s z u s a m m e n str.

= 2 M r e c ht s ü b er z o g e n z u s a m m e n str ( = 1 M a b h e b e n, 1 M r e c ht s str,

   d a n n di e a b g e h o b e n e M ü b er di e g e str M zi e h e n). M i n d er R ü c k- R li n k s str.

= 3 M r e c ht s ü b er z o g e n z u s a m m e n str ( = 1 M a b h e b e n, 2 M r e c ht s z u s a m m e n str,

   d a n n di e a b g e h o b e n e M ü b er di e z u s a m m e n g e str M zi e h e n). M i n d er R ü c k- R li n k s str.

5
3
1

R a p p ort = 1 4 M

= 1 R a n d- M

= 1 M r e c ht s, M i n R ü c k- R li n k s str.

= 1 M r e c ht s v er s c hr ä n kt a u s d e m Q u erf a d e n str.

   M i n d er R ü c k- R li n k s str.

= 2 M r e c ht s z u s a m m e n str.

= 2 M r e c ht s ü b er z o g e n z u s a m m e n str ( = 1 M a b h e b e n, 1 M r e c ht s str,

   d a n n di e a b g e h o b e n e M ü b er di e g e str M zi e h e n). M i n d er R ü c k- R li n k s str.

= 3 M r e c ht s ü b er z o g e n z u s a m m e n str ( = 1 M a b h e b e n, 2 M r e c ht s z u s a m m e n str,

   d a n n di e a b g e h o b e n e M ü b er di e z u s a m m e n g e str M zi e h e n). M i n d er R ü c k- R li n k s str.

5
3
1

R a p p ort = 1 4 M

0 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   1 00 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   1 0 1 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 51 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 5



1 1

0 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   1 10 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   1 1 1 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 51 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 5



1 2

0 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   1 20 6 6 6 4 _ 0 1 _ 0 0 1- 1 2 8.i n d d   1 2 1 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 51 6. 0 8. 2 1   0 8: 4 5


